

# Der Stadtverordnetenvorsteher



Stadtverwaltung Rodgau – Hintergasse 15 – 63110 Rodgau

Vorsitzenden der ZmB-Fraktion in der  
Stadtverordnetenversammlung  
Herrn Horst Böhm  
Greifswalder Straße 4  
63110 Rodgau

Ihr Ansprechpartner:  
**Katharina Massoth**  
Fachbereich Innere Dienste  
Sachgebiet Stadtverordnetenbüro  
Fachdienst 1, Dezernat I  
Zimmer-Nr.: 2.39  
Telefon: 06106 693-1118  
Fax: 06106 693-2118  
E-Mail: [katharina.massoth@rodgau.de](mailto:katharina.massoth@rodgau.de)  
Hintergasse 15

Rathaus-Zentrale  
Telefon: 06106 693-0  
Fax: 06106 693-2000

Ihr Zeichen

Ihr Schreiben vom  
17.06.2015

Unser Zeichen  
Mk

Datum  
07.07.2015

## **Anfrage der ZmB-Fraktion vom 17.06.2015, betreffend Überwachung der Beschlüsse der StVV**

Sehr geehrter Herr Böhm,  
sehr geehrte Damen und Herren,

unter dem Datum des 17.06.2015 richten Sie eine Anfrage an den Stadtverordnetenvorsteher, die sich mit der Überwachung der Beschlüsse der Stadtverordnetenversammlung befasst. Hierauf möchte ich Ihnen wie folgt antworten:

Frage 1: In welcher Form geschieht die Überwachung der Ausführung der Beschlüsse?

Antwort: Die gefassten Beschlüsse der Stadtverordnetenversammlung werden manuell dem zuständigen Fachbereich zugeordnet. Die Fachbereiche sind autonom für die Umsetzung der Beschlüsse zuständig. Eine Überwachung durch das Stadtverordnetenbüro erfolgt hier nicht.

Frage 2: Inwieweit findet bei einer terminlichen Vorgabe im Beschluss eine Termin – Überwachung statt?

Antwort: Sofern es sich um einen wiedervorzulegenden Beschluss handelt, wird hier eine interne Wiedervorlage-Datei durch das Stadtverordnetenbüro geführt.

Frage 3: Welche Beschlüsse der Stadtverordnetenversammlung wurden bisher noch nicht vollständig umgesetzt (Liste)?

Antwort: Mit Wiedervorlageterminen in der Beschlussfassung der Stadtverordnetenversammlung sind derzeit keine Punkte versehen.

In der Umsetzungsphase befinden sich verschiedene Punkte, die durch den Fachbereich koordiniert werden. Beispielhaft sind zu nennen:

- Geschäftsführung Kinder- und Jugendparlament
- Ansiedelung Netto-Markt Weiskirchen

Wie bereits ausgeführt, ist diese Liste nicht abschließend, da Beschlüsse direkt dem zuständigen Fachbereich zugeordnet werden und an dieser Stelle autonom ausgeführt werden.

Freundliche Grüße



Jürgen Kaiser  
Stadtverordnetenvorsteher